

В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой женщины, бросившей своего новорожденного ребенка в парке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимой 32-летней Евгении Жуковой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, Жукова, освободившись из мест лишения свободы, где она отбывала наказание за уклонение от уплаты алиментов на содержание трех ее детей, в отношении которых она была лишена родительских прав, 3 августа 2016 года приехала в Омск с новорожденной дочерью, которую родила в колонии. В этот же день обвиняемая, не желая ухаживать за 4-месячным младенцем и менять привычный для нее разгульный образ жизни,

бросила дочь на произвол судьбы, оставив ее в кустах на территории городского парка культуры и отдыха, осознавая, что малышка в силу своей беспомощности будет находиться в опасном для жизни положении. И только благодаря бдительности граждан ребенок был своевременно обнаружен и помещен в медицинское учреждение, где находится в настоящее время, пока решается вопрос о лишении Жуковой родительских прав. Через несколько дней, благодаря совместным усилиям следователей и сотрудников полиции, нерадивая мать была задержана.

В ходе следствия Жукова признала свою вину. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1065864>